

МЕДСЕСТРИНСТВО В ІНФЕКТОЛОГІЇ

2 КУРС
Ольховой І. С.
27.04-30.04.2020р.

Тема заняття	Матеріал для вивчення	Література	Письмове домашнє завдання	Термін виконання письмового домашнього завдання	Група, бригада	Дата заняття
<p>Заняття № 12 . Менінгококова інфекція. Інфекційний мононуклеоз.</p>	<p>Здійснення медсестринського процесу у пацієнтів під час менінгококової інфекції, інфекційного мононуклеозу: скарги, основні відомості з анамнезу хвороби, життя, епідеміологічного анамнезу. Медсестринське обстеження, виявлення дійсних проблем пацієнта, встановлення медсестринських діагнозів. Складання плану медсестринських втручань та його реалізація.</p> <p>Здійснення заходів зі специфічної лабораторної діагностики: приготування мазків та змивів з носоглотки на вірусологічне дослідження; взяття мазків слизу з мигдаликів, носа, глотки для бактеріологічного та мікроскопічного досліджень з дотриманням вимог щодо транспортування інфікованого матеріалу до лабораторії.</p> <p>Медсестринське спостереження за дотриманням ліжкового режиму, загальним станом пацієнта, температурою тіла, пульсом, артеріальним тиском, станом свідомості, диханням, за змінами нальоту в ротоглотці. Медсестринський догляд у разі гіпертермічного синдрому, головного болю, кашлю тощо залежно від медсестринського діагнозу.</p> <p>Виконання лікарських призначень</p>	<p><i>1.Андрейчин М.А., Івахів О.Л.</i> Медсестринство при інфекційних хворобах: підручник. — Тернопіль: Укрмедкнига, 2002.с.251-258,272-279,</p> <p><i>2.Чорновіл А.В., Грицко Р.Ю.</i> Клінічне медсестринство в інфектології з елементами епідеміології. — К.: Здоров'я, 2002.с.247-254,177-182.</p> <p><i>3.Чорновіл А.В., Грицко Р.Ю.</i> Інфекційні хвороби. — К.: медицина, 2011. с.187-193,275-283.</p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач 2. Тестування</p>	<p>Фото відповідей – на адресу викладача: olhovoiiivan@outlook.com</p>	<p>20 (1)</p>	<p>28.04.</p>

	<p>зі специфічного та неспецифічного лікування. При менінгококовій інфекції — з антибактеріальної, дезінтоксикаційної терапії тощо згідно з протоколами лікування при цих захворюваннях.</p> <p>Оцінювання результатів медсестринських втручань та їх корекція. Навчання пацієнта та його оточення санітарно-гігієнічних навичок.</p> <p>Здійснення медичним персоналом санітарно-гігієнічного режиму та дотримання правил техніки особистої безпеки (марлеві маски, часте миття рук, вологе прибирання, провітрювання, УФО тощо) і заходів з охорони праці та дотримання протиепідемічного режиму, охорона праці в галузі. Заходи безпеки під час роботи з електроприладами, апаратами, що працюють під тиском, балонами з газом.</p>					
<p>Заняття №13.</p> <p>Малярія. Висипний тиф. Кліщовий енцефаліт.</p>	<p>Здійснення медсестринського процесу в пацієнтів з малярією, висипним тифом, кліщовим енцефалітом: скарги, основні відомості з анамнезу хвороби, життя, епідеміологічного анамнезу. Медсестринське обстеження, виявлення дійсних проблем пацієнта, встановлення медсестринських діагнозів. Складання плану медсестринських втручань та його реалізація. Необхідність проведення санітарного оброблення під час вошиного висипного тифу.</p> <p>Здійснення заходів із специфічної лабораторної діагностики: у разі малярії — взяття крові з пальця для виготовлення товстої краплі та мазка крові для</p>	<p><i>1. Андрейчин М.А., Івахів О.Л.</i> Медсестринство при інфекційних хворобах: підручник. — Тернопіль: Укрмедкнига, 2002.с.279-294,</p> <p><i>2. Чорновіл А.В., Грицко Р.Ю.</i> Клінічне медсестринство в інфектології з елементами епідеміології. — К.: Здоров'я, 2010.с.265-275,338-345.</p> <p><i>3. Чорновіл А.В., Грицко Р.Ю.</i> Інфекційні хвороби. — К.: медицина, 2010. с.238-246,292-298.</p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач 2. Тестування</p>	<p>Фото відповідей – на адресу викладача: olhovoiivan@outlook.com</p>	<p>20 (1) 20 (3)</p>	<p>30.04. 30.04.</p>

паразитоскопічного дослідження; взяття крові з вени для серологічних досліджень при вошиному висипному тифі.

Медсестринське спостереження за загальним станом пацієнта, свідомістю, температурою тіла, пульсом, артеріальним тиском, фізіологічними відправленнями. Медсестринський догляд під час гарячки, збудження, порушення свідомості тощо залежно від медсестринського діагнозу. Догляд під час малярійного нападу.

Виконання лікарських призначень зі специфічного та неспецифічного лікування (застосування протималярійних препаратів, антибактеріальної, дезінтоксикаційної терапії, імуноглобуліну при кліщовому енцефаліті тощо) згідно з протоколами лікування при цих захворюваннях.

Оцінювання результатів медсестринських втручань та їх корекція. Навчання пацієнта та його оточення санітарно-гігієнічних навичок.

Дотримання правил техніки безпеки, охорони праці, здійснення заходів санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режиму.

4. Конспекти

--	--	--	--	--	--